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Wiedza cs 1.6

Cs

Poziom trudnosci: Sredni

. Po ile powinno sie strzela¢ z katacha
o A -okoto 3

o B - okoto 20
o C-FULL AUTO

. jak sie binduje klawisze?

o A - bind klawisz skill

o B - bind &quot;klawisz&quot; skill

o C - bind &quot;klawisz&quot; &quot;skill&quot;
o D - bind klawisz &quot;skill&quot;

. da sie utrzymywac ciggle nad wodg?
o A-Nie

o B-Tak

o C - tylko przez krotki moment

o D - idzie sie na dno jak kamien

. Wskaz pare osob z MYMU
o A - Loord,Kuben,Qiki,

o B - Neo,Qiki,hP

o C - Loord,Kuben,Neo

o D - Inspir,Neo,MiKi

. W ktérym roku powstat CS!!!
o A-1999
o B-2001
o C-1998
o D-2000
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6. jaki jest poprawny interp
o A-0,01
o B-0,1
o C-0,001
o D-00,1

7. jaki jest poprawny interp
o A-0,01
o B-0,1
o C-0,001
o D-00,1

8. jaka jest najdrozsza bron w cs
o A-USP
o B-AWP
o G - krowa,znana byk
o D - krowa,znana mucka

9. strzat w gtowe z usp zabija..
o A -zawsze
o B - nigdy
o C - czasem
o D - nie mozna trafi¢ w gtowe
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